平成28年度第3回つくばみらい市男女共同参画推進委員会

1日時 平成28年10月18日(火)午前10時~午前11時40分

2場所 つくばみらい市役所 伊奈庁舎2階 第1会議室

3出席委員 委員長 髙木 玲子

副委員長 羽田 暁

委員 鐘ヶ江 礼生奈

委員相島 宏委員横嶋 幸男委員吉田 静江委員山蔦 幸太郎

4欠席委員 委員 小故島 和子

 委員
 高野 幸江

 委員
 八木岡 京子

5出席職員 市民サポート課 課長 染谷 武

課長補佐 飯泉 真由美主事 海老根 由美

6 傍聴人 なし

7議案 議案第1号 つくばみらい市男女共同参画計画に基づく平成26年度事業実 施状況報告に対する意見の進捗状況について

議案第2号 つくばみらい市男女共同参画計画に基づく平成27年度事業評価・意見書について

議案第3号 つくばみらい市男女共同参画啓発事業について

【開会】		
事務局	それでは,第3回つくばみらい市男女共同参画推進委員会を開催	
	させていただきます。髙木委員長からあいさつをお願いいたします。	
【髙木委員長あいさつ】		
事務局	ありがとうございました。	
	会議に入ります前に、資料を確認させていただきます。	
【資料確認】		
事務局	それでは、議事に入らせていただきます。	
	当委員会条例第6条第1項の規定により、会議の議長は委員長が	
	行うこととなっておりますので、髙木委員長よろしくお願いいたし	
	ます。	
髙木委員長	それでは,条例に基づきまして,議長を務めさせていただきますの	
	で、よろしくお願いいたします。	
	本日は、7名出席であり、出席者が委員数の2分の1以上となりま	
	すので、当委員会条例第6条第2項の規定により、会議が成立するこ	
	とを報告いたします。	
	早速、次第に従いまして、会議を進めてまいります。	
	議案第1号「つくばみらい市男女共同参画計画に基づく平成26	
	年度事業実施状況報告に対する意見の進捗状況について」事務局よ	
	り説明を求めます。	
事務局	計画に基づくすべての26年度実施事業を検証し、昨年10月に	
	市に意見した16事業について、意見のみでなく、事業の進捗状況に	
	ついても検証しようということから,対象事業の現況を伺いました	
	ので、報告します。	
【報告】		
髙木委員長	以上、事務局から、進捗状況について報告がありました。何か意見	
	のある方はいらっしゃいますか。	
相島委員	基本目標「男女の人権が尊重される社会の構築」における各事業の	
	うち, 生涯学習課事業で, 人権教育講演会を開催しているとのことで	
	すが、それだけではなく、人権擁護委員が市内学校で人権教室を年2	
	回実施しているので、そのことについても報告していただきたいで	
	す。	
事務局	担当課に伝えます。	
相島委員	基本目標「あらゆる分野へ参画するための環境の整備」内具体的事	
	業名「審議会等の会議公開制度」における総務課の進捗状況について	

	ですが、広報紙に掲載して、審議会等の開催を周知することはできな
	いのですか。
事務局	広報紙の締切日がありますので、全ての審議会等の開催を掲載す
	るのは難しいと思います。審議会等の開催日公開や HP での周知に
	関しては、昨年当推進委員会の意見を受けて市としても改善したも
	のなので、効果はあったと思います。
髙木委員長	続きまして、議案第2号「つくばみらい市男女共同参画計画に基づ
	く平成27年度事業評価・意見書について」審議いたします。それで
	は、事務局より説明を求めます。
事務局	第2回委員会で皆様から出していただいた意見をまとめました。
	提言の内容について、修正・追加がないか、ご審議いただきますよう
	お願いいたします。
【資料確認】	
髙木委員長	まとめられた10事業についてご意見ございませんか。それでは、
	後日市へ意見書として提出いたします。
	続きまして、 議案第3号「つくばみらい市男女共同参画啓発事業に
	ついて」に入ります。事務局より説明を求めます。
事務局	まずは、ご報告させていただきます。9月19日につくばみらい市
	高年芸能発表大会に合わせ、参加者約300人に、リーフレットなど
	を配布し理解を深めていただくよう啓発活動を実施いたしました。
	また、10月7日に茨城県と共催でイクボス養成講座を実施し、37
	人が参加しました。
	次に、今後の推進事業の予定をご説明します。11月に、市内各中
	学校で出前講座を実施します。また、11月4日から12月16日に
	かけて男女共同参画標語を募集します。さらに、12月10日に「ど
	すこいクッキング!~パパといっしょにクッキング~」を実施しま
	す。
髙木委員長	そのほかに、何かありますか。ないようですので、これで、本日の
	議案は全て終了いたしました。
	これにて, 第3回つくばみらい市男女共同参画推進委員会を閉会
	します。
	【閉会】

上記決議を明確にするため、本議事録を作成する。

平成28年10月18日 委員長 髙木 玲子